



Сотрудники следственного управления вместе с семьями приняли участие в «Кроссе Нации»



Свое сентябрьское утро сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области с семьями, вместе с тюменцами, представителями ВУЗов, детских садов, предприятий и организаций Тюменской области начали с массового спортивного события- традиционного Всероссийского дня бега «Кросс нации» дистанцией от 1 км-12 км.

Данная акция в регионе уже стала доброй традицией. Сотрудники следственного управления своим примером показывают, что приверженность здоровому образу жизни является одним из ключевых ценностей. Без упорства и настойчивости сложно добиться успеха.

Кроме того, в процессе праздника офицеры вместе со своими детьми сдали нормативы Всероссийского комплекса ГТО.



Изображения



15 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1255897>